

К здоровью вместе



Проблема употребления алкоголя очень актуальна в наши дни. Сейчас объем потребления спиртных напитков в мире выражается огромными цифрами. От этого страдает все общество. Вред алкоголя очевиден. Доказано, что при попадании алкоголя внутрь организма он разносится по крови ко всем органам и неблагоприятно действует на них вплоть до разрушения. При систематическом употреблении алкоголя развивается опасная болезнь – алкоголизм. Алкоголизм опасен для здоровья человека, но он излечим, как и многие другие болезни.

Профилактика зависимости от алкоголя - одно из направлений работы специалистов отделения социальной адаптации и реабилитации (далее – СаиР) ГУ «ТЦСОН Шарковщинского района». Для обмена информации по работе с зависимыми лицами налажено тесное взаимодействие с субъектами профилактики.

2 апреля в отделении САиР прошло информационно-профилактическое мероприятие «К здоровью вместе» приуроченное Дню здоровья для лиц с алкогольной зависимостью.



С целью повышения уровня информированности по проблемам связанным с алкоголизмом на мероприятие был приглашен И.И. Пачковский, начальник отдела охраны правопорядка и профилактики отдела внутренних дел Шарковщинского райисполкома.

Начальник ОПОП сделал акцент на то, что употребление алкоголя ассоциируется с многочисленными социальными последствиями, такими как дорожно-транспортные аварии, преступления, насилие, безработица и прогулы. Рассказал, чем грозит употребление алкоголя на здоровье человека. Во время мероприятия между присутствующими состоялся диалог, в котором обсудили вопросы о здоровом образе жизни и о влиянии на организм вредных привычек.

Сотрудник РОВД так же просветил участников мероприятия по теме мошенничество. Подробно рассказал как не стать жертвой мошенников, сберечь свои деньги и имущество. Какие способы мошенничества существуют, как вести себя при получении звонков и сообщений мошеннического характера, а именно не вести диалоги с ними.

Каждый человек может стать жертвой мошенничества, если не будет следовать простым правилам безопасности.

В заключение мероприятия желающие могли ознакомиться с буклетами и брошюрами по данной тематике.